Subject: Re: PlanetC&C.com Poll
Posted by Cypher [PCNC] on Fri, 20 Aug 2004 10:16:43 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

AircraftkillerLOL, it has to suck having your "mod" tallied lower than "None; | hate mods!"
Hmmm.... Not really. Considering the modding of RTS is not widespread and not many people
play it. Not to mention people being frustrated with Generals. It says absolutly NOTHING for a
mod if more people don't like mods at all than people that like that certain mod.

Aircraftkillerl find it refreshingly ironic that for all the whining about how Generals "Ownz"
Renegade and its community, there's more RA players than ALL of the Generals "mods"”
combined... Go figure.

Well, I don't. Considering the following few things:

1. It's a well known fact that FPS mods are played much more than RTS mods. RTS modding is
not yet a mainstream idea, although it might seem as such in a mainly RTS community such as
the C&C community.

2. Not noticing much whining anywhere. At least not about Generals owning Renegade... and
certainly not in the past year or more even. Though, being ACK, you might be talking about stuff
that was going on two years ago.

3. This poll does not say how many people play any of the mods. Hell, 55% of 777 voters is 427.
And by no means are there so many players for RenAlert.

| guess | figured it out, no?
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